Hälg Holding AG

Zur Veröffentlichung ab 30.05.2022

Hälg Holding AG Lukasstrasse 30 9001 St.Gallen T +41 71 243 38 38 haelg.ch

Kontakt Tamara Bosshard T +41 71 243 39 80 tamara.bosshard@haelg.ch

Medienmitteilung

St. Gallen, 30. Mai 2022/SIS

Hälg Facility Management AG zieht von Burgdorf nach Bern

Die Hälg Facility Management AG in Burgdorf ist per 01.05.2022 mit der Niederlassung nach Bern umgezogen. Die Niederlassung befindet sich neu an der Stauffacherstrasse 62, im Gebäude der Hälg & Co. AG Bern.

Die Hälg Facility Management AG hat ihre Niederlassung Burgdorf nach Bern verlegt. Dank dem Umzug der Niederlassung kann die Hälg Facility Management AG besser auf die Bedürfnisse der Kundinnen und Kunden in der Stadt Bern und Umgebung eingehen. Somit verkürzen sich die Wege zur Erbringung der integralen Facility-Management-Leistungen. Das bestehende Team bleibt komplett und weiterhin unter der Leitung von Felix König. Der neue Standort befindet sich an der Stauffacherstrasse 62. In diesem Gebäude ist bereits die Niederlassung Bern der Hälg & Co. AG untergebracht, womit auch innerhalb der Hälg Group Synergien genutzt werden können. Das PPP-Mandat an der Dunantstrasse 5 in Burgdorf wird weiterhin durch die Hälg Facility Management und unter der Leitung von Adrian Müller betreut.

Neue Adresse:

Hälg Facility Management AG Stauffacherstrasse 62 3014 Bern

Über die Hälg Group

Seit 100 Jahren sorgt die Hälg Group dafür, dass sich Menschen in Gebäuden wohlfühlen. Dazu erarbeitet sie für ihre Kundinnen und Kunden zukunftsfähige Lösungen im Bereich Gebäudetechnik und Facility Management: von der Planung, über die Installation bis zum Unterhalt. Die Hälg Group realisiert Projekte in den Bereichen Heizung, Lüftung, Klima, Kälte, Sanitär und Gebäudeautomation, bietet integrales Facility Management sowie Ingenieursdienstleistungen und werterhaltenden Service. Im Jahr 1922 als Einzelfirma für die Installation von Heizungsanlagen in St. Gallen gegründet, ist die Hälg Group noch immer ein inhabergeführtes Familienunternehmen. Ihre mehr als 1100 Mitarbeitenden an 21 Standorten in der Schweiz stehen den Kundinnen und Kunden zur Seite – mit zeitgemässen Lösungen, die Wohlbefinden und Effizienz in und um Gebäude erhöhen und natürliche Ressourcen schonen. Die Unternehmensgruppe erzielte 2020 einen Umsatz von 315 Millionen Schweizer Franken. Zur Hälg Group gehören: Hälg Holding AG, Hälg & Co.



Hälg Holding AG

AG, Dober AG, Klima AG, Meneo Energie SA, Zahn + Co. AG, Hälg Facility Management AG, GOAG General Optimizing AG und Vadea AG. Hälg Group. Zukunftsfähig. Seit 1922.

((Bild))



Die Hälg Facility Management hat den Standort in Burgdorf nach Bern verlegt.

